



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

27 марта 2015 г.

пгт Красногвардейское

№ 130-1

Об уполномоченном представителе в состав Правления Совета муниципальных образований Республики Крым

В соответствии с Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, во исполнение решения Собрания членов Совета муниципальных образований Республики Крым от 16.12.2015 г. №5 «О Правлении Совета муниципальных образований Республики Крым, на основании обращения Совета муниципальных образований Республики Крым

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Определить председателя Полтавского сельского совета главу администрации Полтавского сельского поселения, депутата Красногвардейского районного совета Республики Крым Глотова Николая Ивановича уполномоченным представителем от сельских поселений муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым для избрания его в состав Правления Совета муниципальных образований Республики Крым.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

Р. ШАНТАЕВ